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Η ΕΥΑΘ ΑΕ  ΣΤΟΝ ΔΕΙΚΤΗ ΑΤΗΕΧ ESG 

 

Στον δείκτη ATHEX ESG του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ο οποίος  παρακολουθεί τη χρηματιστηριακή 
απόδοση των εισηγμένων εταιρειών, που υιοθετούν και προβάλουν τις πρακτικές τους σε θέματα  
περιβάλλοντος, κοινωνίας και  εταιρικής διακυβέρνησης, συμμετέχει η ΕΥΑΘ ΑΕ, κατόπιν της 
τακτικής εξαμηνιαίας αναθεώρησης της σύνθεσης των δεικτών της αγοράς μετοχών του Χ.Α  και 
βάση των δημοσιευμένων στοιχείων μη χρηματοοικονομικής πληροφόρησης για το 2021. 

Η εισαγωγή της ΕΥΑΘ στον δείκτη αποτελεί «επιβράβευση» για την προσήλωσή της στην φροντίδα 
του περιβάλλοντος, την κοινωνική αλληλεγγύη, τη χρηστή διοίκηση, τη συμμόρφωση με το  
νομοθετικό πλαίσιο και τους κανονισμούς, όπως και τη σταθερή επιδίωξη για ένα ασφαλές 
εργασιακό περιβάλλον, χωρίς διακρίσεις και προκαταλήψεις. Αναδεικνύει ακόμη τον συνεπή 
στρατηγικό της σχεδιασμό για βιώσιμη ανάπτυξη και συμβολή στους εθνικούς, ευρωπαϊκούς και 
διεθνείς στόχους της «πράσινης» μετάβασης. 

«Αντιλαμβανόμενοι την κρισιμότητα και την αστάθεια που προκαλούν η κλιματική αλλαγή,  η 
ενεργειακή κρίση και οι διεθνείς γεωπολιτικές εξελίξεις, στρεφόμαστε προς επενδύσεις 
βιωσιμότητας, ενσωματώνοντας μη χρηματοοικονομικούς όρους στη λήψη των αποφάσεών μας. Η 
υιοθέτηση ESG KPIs στη δράση και στις ετήσιες εκθέσεις μας δείχνει αυτήν ακριβώς τη συμπαγή, 
διαφανή, συνεκτική μας στρατηγική προς την κατεύθυνση της βιώσιμης ανάπτυξης. Η εισαγωγή μας 
στον σχετικό δείκτη είναι το επιστέγασμα των προσπαθειών μας, αλλά δεν εφησυχάζουμε», 
σημείωσε ο πρόεδρος της ΕΥΑΘ, Άγις Παπαδόπουλος. 

«Η εισαγωγή μας στον δείκτη ESG του Χ.Α. είναι η επιβράβευση των προσπαθειών μας να εντάξουμε 
στο εργασιακό οικοσύστημα της ΕΥΑΘ τις αρχές της βιώσιμης ανάπτυξης και  του 
ανθρωποκεντρισμού, παράλληλα με τη χρηστή διακυβέρνηση και τη διαφάνεια. Χρειαζόμαστε KPIs, 
δείκτες μέτρησης της μη χρηματοοικονομικής μας κουλτούρας, για να γινόμαστε καλύτεροι, 
ανθεκτικότεροι και τελικά, πιο κερδοφόροι», επισήμανε ο διευθύνων σύμβουλος της ΕΥΑΘ, Άνθιμος 
Αμανατίδης. 

Τα στοιχεία με βάση τα οποία αξιολογήθηκε η ΕΥΑΘ βρίσκονται δημοσιευμένα στον Απολογισμό 
Βιωσιμότητας της εταιρείας για το 2021, o οποίος δομήθηκε σύμφωνα με τα πρότυπα αναφοράς της 
διεθνώς αναγνωρισμένης πρωτοβουλίας GRI, όπως και σύμφωνα με τις κατευθυντήριες γραμμές του 
Οδηγού Δημοσιοποίησης Πληροφοριών ESG 2022 του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 

 

Για τον Απολογισμό Βιωσιμότητας πατήστε εδώ. 

 

https://www.eyath.gr/apologismoi-viosimotitas/

